

ЗВІТ

про роботу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації за 2022 рік

Громадська рада при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

Громадська рада при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації була утворена на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами), склад якої було затверджено розпорядженням Святошинської районної в місті Києві державній адміністрації № 208 від 12.03.2020 на підставі протоколу установчих зборів із формування нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації від 27 лютого 2020 року терміном на два роки.

16 серпня 2022 року урядом внесено зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», зокрема унормовується питання формування та діяльності громадських рад при центральних та місцевих органах виконавчої влади під час воєнного стану.

Прийняті зміни передбачають, що на період воєнного стану: формування нового складу громадської ради має здійснюватися органом виконавчої влади через 6 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану; продовжується строк повноважень діючих громадських рад до затвердження їх нового складу;

Згідно з Положенням про Громадську раду, затвердженого розпорядженням Святошинської районної в місті Києві державній адміністрації № 487 від 29.07.2020 основними завданнями громадської ради є:

- сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами;
- сприяння врахуванню адміністрацією громадської думки під час формування та реалізації державної політики;

- сприяння залученню представників заінтересованих сторін до проведення консультацій з громадськістю та моніторингу результатів формування та реалізації державної політики;
- проведення відповідно до законодавства громадського моніторингу діяльності адміністрації;
- здійснення підготовки експертних пропозицій, висновків, аналітичних матеріалів з питань формування та реалізації державної політики.

В структурі Громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації функціонує шість комітетів за такими напрямкам:

1.	Комітет з питань місцевого самоврядування, зв'язків з громадськістю, ЗМІ, Громадського бюджету, інформаційних технологій, Регламенту і організації роботи громадської ради.
2.	Комітет з питань освіти, науки, молоді та спорту, культури, туризму, охорони культурної спадщини та духовності.
3.	Комітет з питань економічної політики, підприємства та торгівлі.
4.	Комітет з питань комунальної власності, містобудування, житлово-комунальної інфраструктури та благоустрою.
5.	Комітет з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.
6.	Комітет з питань запобігання і протидії корупції, моніторингу діяльності правоохоронних органів, допомоги учасникам АТО та волонтерського руху

Згідно Протоколу № 5 засідання громадської ради від 03.03.2021 було затверджено річний план роботи громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації на 2021 рік, згідно якого комітети здійснювали свою діяльність протягом року в рамках епідемічної ситуації внаслідок COVID-19 та дотриманням правил, визначених чинним законодавством. Річний план роботи громадської ради на 2022 рік не було розроблено та затверджено з причин обмеження щодо прийняття колегіального рішення, існування ризику для життя і здоров'я представників інститутів громадянського суспільства, а також вимушеного переміщення членів правління та членів громадської ради в безпечні регіони та за межі України під час агресивного вторгнення російських військ на територію Києва та Київської області.

За 2022 рік громадською радою було проведено 3 засідання правління з метою координації дій та організації волонтерської діяльності на території Святошинського району під час воєнного стану, а також вільне спілкування членів громадської ради, у тому числі і з застосуванням онлайн зв'язку на платформі ZOOM:

На засіданнях правління та онлайн зв'язку протягом року розглядалися наступні питання:

- введення воєнного стану та особливого правового режиму, що вводиться у разі загрози національної безпеки;
- зміни в законодавстві що передбачають діяльність громадської ради на період воєнного стану ;
- надання соціальних послуг та організація роботи волонтерської діяльності;
- подання прєктів громадського бюджету на 2023 рік (до 14.02.2022р.);
- ярмарок проектів громадських організацій «ТОП 100», надання пропозицій від Святошинського району;
- розгляд пропозицій та удосконалення стратегії розвитку та організації роботи закладів позашкільної освіти при оголошенні повітряної тривоги та відключення електропостачання, затвердити заходи безпечного розміщення дітей в найближчих тимчасових укриттях;
- облаштування освітнього простору та рекомендації щодо організації тимчасового укриття для дітей та педагогів в об'єктах фонду освітніх закладів Святошинського району;
- звернення спільноти: малозабезпечених, багатодітних, родин що виховують дітей з інвалідністю, сімей з новонародженими малюками, які опинилися в кризі і потребують допомоги і соціального захисту, щодо забезпечення засобами особистої гігієни, ліками, продуктовими наборами, а також кормом для тварин.

Протягом року комітети за своїми напрямками проводили роботу, внутрішні онлайн спілкування, консультації з громадськістю, воєнними підрозділами, організовували та брали участь у заходах відповідно до реальних можливостей, а саме:

№ з/п	Проведено консультації з громадськістю, у тому числі засобами телефонного зв'язку, онлайн		Участь у заходах, у тому числі онлайн	
	Дата	Питання	Дата	Назва заходу
1.	Протягом навчального року	Рада батьків Святошинського району: консультації з головами батьківських комітетів шкіл. Вирішення поточних питань навчально-виховного процесу в навчальних закладах району.	Січень	Новорічно-різдвяні подарунки для 170 дітей з інвалідністю, які знаходяться під домашнім наглядом, ГО «Церебрал» розвезли за адресами.
			25.01.	Святкова різдвяна акція – концерт, смаколики Макдональдс та солодощі від мецената, зимове взуття організатори ГО «Церебрал» та ГО «Жінки-БЕРЕГИНІ», залучено 30 дітей-інвалідів;
			січень	Проведено підбір кандидатур та збір інформації щорічного Лідерського рейтингу серед кращих жінок району. Ініціатори: ГО «Жінки-Берегині» за підтримки ГО «Спілка багатодітних сімей «ШАНС». Від ГО багатодітних сімей «ШАНС» подано 5 кандидатур, ГО «Жінки-БЕРЕГИНІ» подано 25 кандидатур. Всього від організацій, самостійних управлінь, служб, закладів та юридичних осіб подано 48 пакетів документів, які будуть розглянуті конкурсною комісією для визначення переможців для нагородження.

			Січень	Багатодітні родини ГО «Спілка багатодітних сімей «ШАНС» отримали запрошення на відвідування театралізованої вистави-казки «Хлопчик із бляшанки» в театрі Юного глядача. Залучено 37 дітей.
2.	Протягом навчального року	Батьківська Рада району: проведення консультацій з батьківством району щодо питань, пов'язаних з онлайн навчанням дітей під час воєнного стану.	Протягом року	Організовано та проведено пошиття нижньої білизни, плетення маскувальних сіток, захисних кікімор, теплих носків, рукавиць, виготовлення окопних свічок, вітамінних наборів, сухих супів, сухофруктів та горіхів серед самоорганізованої громади району, жіночої спільноти, мешканців району в координації дій з громадською радою, благодійними фондами та меценатами.
		БФ «Блага надія» Ресурсні зустрічі з професійним інструктором екстремального спорту, який працює в центрі психосоціальної реабілітації поранених захисників.	року	Проведено наради щодо розробки механізму надання соціальних послуг через професійні громадські об'єднання та організації соціальної сфери Святошинського району та міста Києва. Проведено інформаційно-консультативну роботу серед соціально незахищених верств населення Святошинського району та родинами ВПО з питань забезпечення безкоштовними медичними послугами та проходження планового медичного огляду в межах благодійного медико-соціального проекту Медичне служіння «Карітас-Спес Україна»

3.	Вересень, жовтень	<p>Пропозиції керівників щодо стратегії розвитку позашкільних закладів при оголошенні повітряної тривоги та відключення електропостачання, затвердити заходи безпечного розміщення дітей в найближчих тимчасових укриттях;</p>	Протягом року	<p>В релігійних громадах району організована робота: пунктів збору допомоги для воїнів в місця бойових дій, збір побутово-необхідних речей для людей, які зазнали руйнування під час військової агресії та ВПО, видачі безкоштовних обідів для безхатченків та малозабезпечених верств населення.</p> <p>Збір донатів для закупівлі для ЗСУ автомобільної техніки, інженерного обладнання, стратегічно необхідних приладів, засобів особистого захисту, облаштувань та інших речей за потребою.</p> <p>Моніторинг дислокації бомбосховищ та тимчасових укриттів у об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та учнів закладів освіти та позашкільних навчальних закладах в основній будівлі закладу або в безпосередній близькості (100 м) та провести аналіз відповідності до норм, установлених для захисних споруд.</p>
4.	25.01	<p>Участь голів комітетів громадської ради у нараді з Модулем ініціювання публічних консультацій у форматі відеоконференції на платформі ZOOM .</p>	<p>Грудень</p> <p>За потребою</p>	<p>Участь у районних заходах з нагоди «Дня захисників і захисниць України» - вшанування пам'яті загиблих учасників АТО-ООС.</p> <p>За підтримки Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів налагоджені контакти та відвідування військових шпиталів та ветеранів війни.</p>

5.	Травень-липень	Проведення консультацій через соціальн мережі з батьківською громадою району щодо можливостей проведення програми літнього оздоровлення дітей.	<p>За потребою</p> <p>Протягом року за потребою</p> <p>Червень-липень</p> <p>Червень-серпень</p> <p>Березень</p> <p>Квітень</p>	<p>Проведення батьківських зборів через онлайн-конференції через групи у соціальних мережах щодо питань, пов'язаних з програмою літнього оздоровлення. За індивідуальним графіком.</p> <p>За підтримки Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів були проведені консультації на тему: «Наслідки вимушено соціального переселення для осіб з інвалідністю.</p> <p>ГО «Жінки-БЕРЕГІНИ» організація та проведення національно-патріотичного заходу до Дня захисту дітей, дітям СЖО та тимчасово переміщених з зони бойових дій. Для 30 дітей проведено розважальній квест, майстер-класи, солодкий стіл та подарунки.</p> <p>Малозабезпечені та багатодітні родини отримали продуктові набори від релігійних благодійних організацій. Всього роздано 260 наборів.</p> <p>Гуманітарна допомога для родин з дітьми з інвалідністю, які не змогли виїхати з міста: ГО «Церебрал» роздано 140 продуктових наборів, 40 родин отримали засоби гігієни та дитячі підгузки, 20 родин сезонні овочі.</p> <p>ГО «Церебрал» роздано 48 родинам гуманітарна допомога: теплі речі, подушки, ковдри, підгузки, дитяче харчування, а також 56 продуктових наборів, 30 наборів дитячого харчування, 50 пасхальних куличів.</p>
----	----------------	--	---	---

6.	Протягом року	<p>Моніторинг потреб та проведення консультацій із спільнотами: малозабезпечених багатодітних та родин, що виховують дітей-інвалідів, сімей з новонародженими малюками, які потребують допомоги і соціального захисту, щодо забезпечення засобами особистої гігієни, ліками, продуктовими наборами, а також кормами для тварин.</p>	<p>Протягом року</p> <p>Квітень</p> <p>Червень-Липень</p> <p>Липень</p> <p>Липень</p>	<p>Гуманітарна допомога від Міжнародних фондів, організацій і благодійників : підгузки для дорослих і дітей, інвалідні візки, костилі, медикаменти, медичне обладнання, засоби особистої гігієни, дитяче харчування, речі.</p> <p>Реалізовували: ГО «Церебрал», ГО спілка багатодітних сімей «ШАНС», ГО «ЖІНКИ - БЕРЕГИНИ», БФ «З теплом у серці», Міжнародний БФ «Сприяння розвитку медицини».</p> <p>Продуктові набори для родин, які опинилися в складних життєвих умовах під час воєнного стану, які надані Україні від ООН: БФ «Блага надія», ГО «Жінки-БЕРЕГИНИ», ГО «Церебрал», БФ «З теплом у серці», ГО «Спілка багатодітних родин «ШАНС», всього роздано - 525 наборів;</p> <p>День вшанування пам'яті ліквідаторів ЧАЕС. Проведення молебень та панахид в релігійних громадах району</p> <p>Організація та проведення роботи оздоровчих літніх відпочинкових таборів на базі центру соціальних служб.</p> <p>Виставка ілюстрацій до дитячих книжок та підручників присвячена Деню художника в бібліотеці ім. Реріха. (співорганізатори).</p> <p>Виставка художніх робіт на яких представлені оберіги України «Від мотанки до Музи» (співорганізація заходу).</p>
----	---------------	---	---	---

7.	Протягом року	Проведення моніторингу та соціологічних досліджень із проблемних соціально-значущих питань для громади Святошинського району	<p>Серпень</p> <p>12.11.</p> <p>Грудень</p> <p>Грудень</p> <p>Грудень</p> <p>Грудень</p>	<p>Участь у міському заході присвяченому Дню Незалежності, нагородження 2-х кандидатур району в номінації «творчі досягнення», клопотання від ГО «ЖІНКИ-БЕРЕГІНИ» Премією Київського міського голови за особливі досягнення молоді розбудові столиці України – міста-героя Києва.</p> <p>ГО «Жінки-БЕРЕГІНИ» відзнака за творчість та пам'ятні подарунки для жінок. Виставка робіт майстринь Святошинського району «Творчість жінок під час війни «Світ іграшки».</p> <p>Підготовка та подання кандидатур району в номінації «творчі досягнення» за клопотанням ГО «ЖІНКИ-БЕРЕГІНИ» Премією Київського міського голови за особливі досягнення молоді розбудові столиці України – міста-героя Києва.</p> <p>Діти з млозабезпечених та багатодітних родин відвідали виставу ЦК «Святошин» на день Святого Миколая.</p> <p>День Святого Миколая. Проведення благодійних акцій по збору донатів для ЗСУ.</p> <p>Підготовка та участь дітей з інвалідністю у Київському міському фестивалі творчості дітей та молоді «Повіримо у себе», координаторі ГО «Церебрал» Святошинський районній в місті Києві центр соціальних служб (22 учасники)</p>
----	---------------	--	--	---

8.	Протягом року	Надання консультацій щодо отримання одноразової грошової допомоги, цільової благодійної допомоги та виплат передбачених законодавством України для соціально незахищених мешканців району.	Січень, лютий Протягом року	Програма психологічної реабілітації людей з інвалідністю - відбулися zoom-заняття на тему «Мій життєвий шлях», «Боротьба із стресом», «Школа саморозвитку та вдосконаленості», «Розвиток особистості», «Сценарії взаємодії та комунікації», «Наше місце в родині та суспільстві» - БФ «Блага надія». Збір та переадресація гуманітарної допомоги медичним закладам, військовим шпиталям, інтернатам та родинам СЖО в постраждалих містах, селах та обласних центрах : Кропивницький, Херсон, Ізюм, Дніпро, Харків, Кримінна, Краматорськ, Бахмут, Миколаїв та ін. Від ГО «Коло», ГО «ЖІНКИ-БЕРЕГІНІ», БФ «Блага надія», БФ «З теплом у серці», МБФ «Сприяння розвитку медицини» та церковна парафія храму вмч. Пантелеймона.
9.	Серпень-вересень.	Проведення онлайн консультацій батьківської громади щодо початку нового навчального року в закладах освіти та позашкільних навчальних закладах в умовах воєнного стану.	Вересень Жовтень	Релігійні громади району-проведення молебень перед початком нового навчального року. Участь у благодійному соціальному телевізійному проєкті «Небайдужі до життя» та організація концертної програми, зібрані донати пішли на підтримку родини, яка потребує соціальної допомоги на лікування 2-х річної дитини та на потреби ЗСУ (співорганізатори); Свято « Покрова» . Благодійний Покровський ярмарок в Парафії Трьох Святителів.

10	Протягом року	Сприяння наданню ї допомоги з питань психологічної та медичної реабілітації воїнам після поранень та воїнам, які прибули на ротацію.	Лютий Грудень	Багаторічна акція «Валентинка для солдата» - дитячі малюнки, сердечка-привітання та смаколики для воїнів. Вшанування пам'яті героїв Небесної сотні, покладання квітів та обрядового поминального вінку. Благодійний проект «АРТ- ФРОНТ» ГО «Жінки-БЕРЕГІНІ», зібрані донати від продажу картин підуть на центр-реабілітації для дітей-війни у Бучі.
11	Протягом року	Зв'язок з командуванням військових частин, волонтерами-українцями за кордоном та міжнародними фондами і організаціями засобами телефонного зв'язку, онлайн перепискою з метою комунікації та узгодження потреб для підтримки ЗСУ, від інститутів громадянського суспільства, громади та волонтерських організацій.	Грудень Листопад Протягом року. Протягом року. Протягом року.	Участь в Київському форумі волонтерів «Влада і волонтери – діалог заради ПЕРЕМОГИ» (співорганізація заходу). ГО «Жінки-БЕРЕГІНІ» привітання та відзнака за роботу (виготовлено 150 кікімор) членів самоорганізації населення « Борщагівські кікімори». Благодійні акції для воїнів від активістів району та інститутів громадянського суспільства до Дня Збройних сил України: дитячі малюнки-побажання, вітамінні суміші, смаколики, засоби гігієни. Благодійні ярмарки «Повертайся додому» донати зібрані дітьми ідуть на потреби ЗСУ. Проведення благодійних концертів для прихожан та воїнів в релігійних громадах району та військових шпиталях. Придбання стратегічного обладнання, військової амуніції, та інших речей для покращення боєздатности

11	Протягом року	Надання консультацій щодо отримання одноразової грошової допомоги, цільової благодійної допомоги та виплат передбачених законодавством України для внутрішньо переміщених осіб та осіб які опинилися в критичних умовах життя під час війни	Протягом року за потребою Жовтень	Підготовка, організація та допомога волонтерських організацій у відправці родин з дітьми за кордон та в безпечні міста України під час повномасштабного вторгнення. Консультативна юридична допомога та соціальний супровід засобами телефонного зв'язку та онлайн. Нагородення і відзнака ТОП – 100 найкращих громадських організацій міста Києва, 9 кандидатів від Святошинського району стали переможцями міського ярмарку проєктів громадських організацій м. Києва «ТОП – 100» і відбору успішних практик реалізації громадських ініціатив у вирішенні питань місцевого значення.
13		Участь у заходах, присвячених проблемам сирітства, сімей СЖО та закладів, в яких знаходяться діти, позбавлені батьківського піклування.	Протягом року Грудень	Громадською організація «Жінки-БЕРЕГІНІ» та Громадською організацією "Спілка ветеранів АТО Святошинського району міста Києва" було започатковано проєкт з привітання із святами дітей загиблих воїнів та дітей-сиріт Святошинського дитячого будинку-інтернату. Презентація стендів, в парку «Совки», ТОП – 100 найкращих громадських організацій міста Києва, 9 кандидатів від Святошинського району стали переможцями міського ярмарку проєктів громадських організацій м. Києва «ТОП – 100» і відбору успішних практик реалізації громадських ініціатив у вирішенні питань місцевого значення.

14	Протягом року	Узгодження планів, заходів, проведення публічних консультацій та через соціальні мережі з координаційним комітетом Громадських рад щодо взаємодії громади і влади на теми «Виклики військового часу».	24-26.11 26.12. 28.12. Протягом року	<p>День пам'яті жертв голодомору. Релігійні громади району провели молебень та панахиди.</p> <p>Організовано та проведено засідання «круглого столу» волонтерської спільноти Святошинського району з метою координації дій та співпраці .</p> <p>Участь у благодійному ярмарку, який проходив у Департаменті Соціальної політики КМДА та збір донатів для ЗСУ.</p> <p>За підтримки Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів консультативна допомога з питань соціальної реабілітації та медичної допомоги воїнам АТО-ООС та учасників у війні з росією.</p>
----	---------------	---	---	--

За ініціативою правління ГР щодо роботи протягом 2022 року були проведені наступні заходи:

Участь у нараді з Модулем ініціювання публічних консультацій у форматі відеоконференції на платформі ZOOM (25.01.2022 р);

Участь у заходах координаційного комітету Громадських рад при державних адміністраціях міста Києва (протягом року);

Нагородження і відзнака ТОП – 100 найкращих громадських організацій міста Києва, 9 кандидатів від Святошинського району, з яких 5 члени громадської ради: ГО « Рада ветеранів АТО Святошинського району міста Києва» - голова Агесв Андрій Олексійович; ГО «Жінки-БЕРЕГІНИ» - голова Сова Світлана Миколаївна ; БФ «Блага надія» голова Єфремов Дмитро; БФ «З теплом у серці» - голова Комаренко Наталія Володимирівна; ГО «КОЛО» - голова Колодій Богдан Васильович (17.10.2022 р);

Робота в організаційному комітеті першого і другого етапу Київського форуму волонтерів; (28.04.; 23.05.; 17.06.2022р.)

Участь членів громадської ради Святошинського району у першому (17.07.2022) і другому (09.12.2022) форумі Київських волонтерів, 4 члени громадської ради отримали подяку від Київського міського голови.

Організовано та проведено засідання «круглого столу» волонтерської спільноти Святошинського району (28.12.2022 року)

Участь у «круглому столі» « Розвиток фізичної культури та спорту в місті Києві. Виклики військового часу.» (04.12.2022 року);

Алея виставкових банерів ТОП-100 міста Києва серед найкращих кейсів взаємодії громади і влади від Святошинського району представлено 9 номінантів (30.12.2022 р);

Участь у міжнародних онлайн заходах, а також активна громадянська позиція членів громадської ради, які тимчасово перебували за межами України, як волонтерів та учасників національно-патріотичних заходів в підтримку України.

З метою прозорості роботи Громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації з серпня 2020 року створено офіційну сторінку громадської ради у соціальній мережі Facebook, де висвітлюється її діяльність, актуальні питання, які стосуються громадськості Святошинського району та столиці в цілому.

**Заступник голови громадської
ради при Святошинській
районній в місті Києві
державній адміністрації**



Світлана СОВА